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Le commissaire avait réuni ses (1) ... (collaborer) et répondait à leur curiosité.  —
Mais pourquoi, patron. avez-vous soupçonné l'infirmic̀ re Legrand du meurtrier de
Madame Saint-Marin ?  — En premier lieu, j'ai soupçonnć le mari, comme vous tous.
Mais (2)  ...  (final)  il m'a convaincu et j'ai fait confiance à son histoire. Par ailleurs il
avait un alibi, ne l'oubliez pas ! Alors j'ai commencé à avoir des doutes sur lc
témoignage de l'infirmičre Legrand. D'abord parce qu'elle avait caché son entrevué de
la veille avec la victime, cnsuite parce qu'elle avait la possibilité de trouver le prison.
Enfin, parce qu'elle est beaucoup plus (3) ... (sport) qu'elle ne paraît et elle avait done
pu se rendre à la clinique en 5 minutes. D'autre part j'ai découvert qu'clle avait une
procuration sur le compte en banque de Madame Saint-Marin. C'est ainsi que j'ai
compris ce qui s'était passé !

Прочитайте текст. От приведенного в скобках (1) слова образуйте однокорен-
ное слово таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствова-
ли содержанию текста. Заполните пропуск полученным словом.


